Doméci iikol &. 28 (6. roénik) |

1. Sefad desetinné ¢isla sestupné (pokud je seradis spravné, ziskds jméno antického
reckého matematika):

7,04 (E); 7,872 (H); 7,7 (A); 7,0312 (S); 7,47 (L); 8,412 (T)

2. V pondéli bylo v obchodé prodano 83,5 kg mandarinek, v utery o 12,4 kg vice nez
v pondéli a ve stiedu dvakrat vice nez v utery. Vypocti:

(a) Kolik kilogram mandarinek bylo v obchodé prodéno za t¥i dny?

(b) Kolik korun za né zakaznici celkem zaplatili, jestlize se 1 kilogram mandarinek
prodaval za 32,50 K¢?

3. Mame c¢tverec se stranou 8 cm a obdélnik se stranami 2 cm a 16 cm. Vypocti:

(a) ktery obrazec ma vétsi obvod a o kolik

(b) ktery obrazec méa vétsi obsah a kolikrat

4. Sestroj trojuhelnik EFG, je-lie =7 cm; f=6,2 cm; g = 5,3 cm. Sestroj kruznici
k, vepsanou do trojuhelnika EFG. Stied kruznice oznac¢ S,

Nepovinnd tloha: Na celou plochu jezera prsi. Béhem noci spadne na 1 m? 60 litrii
destové vody. O kolik centimetri se zvedne hladina jezera?



